

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 23.04.2018

10 – Indicações, sendo:

02 - Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes R. Silva 

1 - Solicitando ao Deputado Estadual Antonio Pereira a destinação de emenda parlamentar para a construção de uma academia de saúde, nos padrões do Ministério da Saúde, no bairro Mutirão, nesta cidade. 

2 - Solicitando ao Deputado Federal Cleber Verde a destinação de emenda parlamentar para a construção de uma quadra poliesportiva, obedecendo aos padrões exigidos pelo Ministério do Esporte, no bairro Mutirão, nesta cidade. 

01 - Indicação de autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

1 – Solicitando ao senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Agricultura, o aumento da cobertura de zinco das laterais da feira coberta (novo mercado), nesta cidade.  

02 - Indicações de autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto
 
1 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da estrada vicinal do povoado Arapari ao Centro do Toinho, neste município.

2 – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com Secretaria de Agricultura, a colocação de calha metálica de chuva no telhado do mercado municipal, nesta cidade.

01 - Indicação de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira

[bookmark: _GoBack]1 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Agricultura, a colocação de toldos nas laterais da feira coberta, nesta cidade. 

03 - Indicações de autoria da Vereadora Fabiana Santiago Sousa

1 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esporte, a construção de uma quadra poliesportiva, obedecendo aos padrões exigidos pelo Ministério do Esporte, na Vila São Francisco (antiga Vila Sálvio Dino), nesta cidade.

2 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a construção de uma escola, obedecendo-se os padrões exigidos pelo MEC, na Vila São Francisco (antiga Vila Sálvio Dino), nesta cidade.

3 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação, em caráter de urgência, de todas as ruas dos bairros Cidade Nova, Vila São Francisco (antiga Vila Sálvio Dino), Vila Gameleira (antiga Vila Emiliano), em especial, as ruas Duque de Caxias e Castelo Branco, por estarem incluídas na rota de ônibus, e Rua Bayma Júnior, pois nesta se formou uma cratera.

01 - Indicação de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos

1 – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a recuperação de todas as ruas do Povoado Bom Lugar, bem como a recuperação das vicinais que dão acesso aos povoados circunvizinhos, em especial a estrada do povoado Centro dos Carlos ao povoado Bom Lugar, neste município.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 20 dias do mês de abril de 2018.

Francimar Carvalho Santos
Presidente
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